AgvtepofdOpo Exraiocvon Nopov Aéofov 1

ATAI'ONIXMA YXTA MAOHMATIKA I'YMNAXIOY

OEQPIA

OEMA 1°
o. No GOUTANPAOGETE TO TOPAKAT® KEVA, DGTE 01 1I60TNTEG V. EKPpalovy a&loonpei-

MTEG TOVTOTNTEG:

(0 B) = e
0 B = s
(0= B = e

B. Na amodeifete v tavtoma: (o + B)’ = o + 30°p + 30p” + B°

v. Na yopoktnpicete Tig TPOTAGEIS TOL AKOAOLOOVV, YPAPOVTAG GTNV KOALL GOG,
dimha otov aplBud mov avtiotoryel oe kKéBe mpdtaom, T AEEN ZwoTo, av 1 TPoOTa-
on elvatl cwot), 1 AaBog, av n Tpdtaot sivon AavBocuévn:
i (a-p)’=a’—p’
iv. (@ +B) (B - o) = o’ ~

OEMA 2°
a. Z10 Owmhavo oynuo elvor g1//ex//es wan c c
BI'=2AB. A / A -
No anodeitete 611 AB _ BI B / B’ =2
A'B’ BT’
B. Na dwatundoete 10 Osdpnpo Tov OoAn). -

r/ T
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AYKHYEIX
AYKHXH 1"
Atveton to moAvdvopo P(x) = (3x — 1)’ —(x=2)(3x—1)
o. No omodeifete 611 P(x)= 6x> + x — 1
B. Na Avoete v e&iowon P(x) = 0.

v. No Tapoyovtomooete 10 ToAv®VLHO P(X).

AYXKHYH 2"
x=2(5-y)=-2

Aiveton to cvoTNUOL:
2-3x-y) 3x-2y .

3 2

1. Na anodei&ete 611 TO GVOTNHA TOEPVEL TN LOPON:

x+2y=28
—-3x+2y=0

11 Na Aboete 10 Tapamdve cOGTN, Le orotodnmote alyeBpikn uébodo BéLeTE.

AYKHYXH 3"
. ; , 3 .
Av yo v apPieia yovio o woydel n u(n:g, TOTE VO VTOAOYICETE:!

. TO GLVO
B. v epw

epaw — oovv120°

ovve — epl35°

Y. TV TN TNG TOPAGTAONG: A=
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AITANTHXEIX
OEQPIA

OEMA 1°
o., B. Zyolkd PiAio, oeAideg 43,44.

v. 1—>A, 1.—X, -, v—>A

OEMA 2°
Yoo BipArio, oerida 206.

AXKHXEIY
AXKHXH 1"
a. Px)=0Cx-1-(x-2)(Bx—-1)
=9x’—6x +1 — (3x* —x — 6x +2)

=0x? —6x+1 -3x>+x+6x-2

=6x*+x—1
B.P(x)=0
6x° +x—1=0
0a=06 A =B*—4day
B=1 A=1>—46(-1)
y=-1 A=25
~1+5 4 1
o BENA 1505 —1%5 J 123
’ 2a 26 12 -1-5 -6 _ 1
2 12 2

Y-P(X):G(X—Pl)(X—Pz):6(X—%)(X+% )= (Gx— D@x+ 1)
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AYKHYH 2"
‘Exovpe:
x—=2(5-y)=-2 x—10+2y=-2
2-(3x—y)_3x—2y=X n 6~2'(3X_Y)—6-3X_2y=6-x

3 2 3 2
x+2y=10-2 o X+2y=8
4.3x—y)—-3-(3x-2y) =6x " 12x -4y -9x + 6y = 6x
X+2y=8
-3x+2y=0
. Xx+2y=8
Eyovpe:

—3x+2y=0

. X+2y=8 . X+2y=8
" =3(2y+8)+2y=0 " 6y—24+2y=0

x==-2y+8| |, x=-2y+8|, x=-2-3+8| | x=2
8y =24 n n n

y=3 y=3 y=3

AYKHYH 3"

a.

nlo+ovvieo=1
2
(E) +ouovio=1
5

i-ﬁ- ocovio=1
25

ovvio=1 2
25

ovV w=—

4
ovve = Et—

Eneion n yovia o eivar apPieio tote dexdpacte Ot

4
oVVD = ——
5
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3

B. epo= JHO avTikaf1oToOLE KOt EYovpe  EPw = S _i

oLV 4 4
5

Y.
3 o 1rno 3 )
| _ epo—ouv120° :—4—[—001/(180 ~120 )]:—4+m)v60 )
0
UUVQ)_8¢135 _;"_[_g¢(1800_1350)] _;"+g¢450
LR R
4" 2 5




